

**Zápis z 6. jednání finančního výboru zastupitelstva městu Chlumeck dne 26.2.2024**

---

**Datum/čas:** 26.2.2024 od 16:00 do 18:00

**Přítomni:** Václav Sklenář – předseda FV

Ing. Pavla Babická, , Jaroslav Stibor, Václav Novák – členové FV

Petra Pavelková – tajemník FV

**Omluveni :** Ing. Petra Piroutková

**Hosté:** RNDr. Petr Jirásek

FV je usnášeníschopný.

Předseda FV navrhl program jednání VF, který byl schválen.

1. Schválení programu jednání
2. Výsledek kontroly hospodaření spolků s dotací města Chlumeck
3. Projednání podnětu spoluobčanů k příspěvku města Chlumeck na dopravu
4. Projednání podnětů RNDr. Petra Jiráska
5. Ostatní

**Ad 2: Výsledek kontroly hospodaření spolků s dotací města Chlumeck**

Členové FV přednesli výsledky provedených kontrol hospodaření spolků s dotací města Chlumeck za rok 2023.

Zjištěné drobné závady jsme komunikovali s paní Pavelkovou, která je následně řešila se zástupci spolků.

V případě vyúčtování dotace ze strany Spolku historie členové FV vyhodnotili jako nestandardní vyúčtování nákupu „kadibudky“, v tomto případě doporučujeme další projednání se zástupcem spolku.

FV navrhuje upravit pravidla čerpání o souhlas se zveřejněním smluv a upravit případně sjednotit formuláře pro vyúčtování poskytnutých dotací. FV ve spolupráci s paní Pavelkou připraví návrh změn.
--

**Ad 3: Projednání podnětu spoluobčanů k příspěvku města Chlumeck na dopravu**

Na základě bodnětu občanu členové FV projednali podnět občanů k příspěvku na dopravu zajišťovanou DP Ústí nad Labem. Vzhledem k aktuálním cenám zlevněného jízdného pro osoby nad 65 let a vzhledem k finančnímu dopadu na hospodaření města členové FV nedoporučují další dotaci jízdného nad rámec aktuálních cen.

#### **Ad 4: Projednání podnětů RNDr. Petra Jiráska**

Členové FV byli seznámeni s podněty RNDr. Petra Jiráska. Jednotlivé podněty se týkaly nesouladu schvalovaný rozpočtů pro jednotlivé roky vůči již schváleným či souběžně schvalovaným střednědobým rozpočtům, neurčitým položkám v jednotlivých kapitolách rozpočtu na rok 2024. Dále byl vznesen podnět k využívání termínovaných vkladů vůči aktuálním závazkům města. Další podnět se týkal porovnání nákladů a výnosů z bytových jednotek a DPS.

Členové výboru, ve spolupráci s paní Pavelkou, s panem Jiráskem prodiskutovali jednotlivé podněty. Paní Pavelková byla požádána o zajištění podkladů pro další projednání členů výboru buď na dalším jednání nebo individuálně.

#### **Ad 5: Ostatní**

V rámci diskuze nad možností úspor FV navrhuje posoudit vytíženost na dotované části trasy linky 11 mezi Chlumcem a Přestanovem. V případě zjištěné nízké vytíženosti navrhujeme tuto dotaci ukončit, domníváme se že v tomto úseku je doprava dostatečně zajištěna autobusy DÚK.

Termín příštího jednání FV bude dodatečně upřesněn.

Předseda FV poděkoval přítomným a jednání v 18:00 hod. ukončil.

Václav Sklenář

předseda FV